Let op: onderstaande hebben in december 2023 gepersonaliseerd naar deelnemers verzonden. 

Datum: december 2023
Onderwerp: Verjaring Levensloop saldo

Geachte, 
Wij, Mn Services Fondsenbeheer B.V, verzorgen de uitvoering van de levensloopregeling van MN. Wij hebben u verschillende keren schriftelijk en telefonisch benaderd. Helaas heeft u hierop niet gereageerd. In deze brief leest u meer over uw levensloopsaldo.
Laat uw levensloopsaldo uitbetalen
Uw levensloopsaldo bedraagt netto € (saldo levensloop). Dit bedrag kunt u voor 31 januari 2024 uit laten betalen. Vul bijgaand formulier ‘Beëindiging in verband met afkoop’ in en stuur deze uiterlijk vóór 31 januari 2024 in de bijgevoegde antwoordenvelop naar ons terug. Vul wel uw rekeningnummer in op het formulier. Wij maken uw levensloopsaldo netto aan u over. De loonheffing van € (bedrag loonheffing) hebben wij afgedragen aan de Belastingdienst. 

Let op: de eenmalige uitbetaling van uw levensloopregeling wordt bij uw jaarinkomen opgeteld. U betaalt hierover dus inkomstenbelasting. Geef dit bij uw belastingaangifte aan. Uitbetaling van uw levensloopsaldo kan gevolgen hebben voor uw eventuele toeslagen, WW-uitkering en loonheffingskorting. De Belastingdienst of een financieel adviseur kan u hier meer over vertellen.

Uw levensloopsaldo verjaart en is niet meer opeisbaar
Wanneer u niet reageert voor 31 januari 2024 verjaart uw vordering en vervalt uw levensloopsaldo. Het is dan niet meer opeisbaar. Om dit te voorkomen vragen wij u het formulier zo snel mogelijk in te vullen en terug te sturen. 

Met vriendelijke groet,

Mn Services Fondsenbeheer B.V.
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